
Joskin Система Cargo-Lift CL

Цена: Запитване

Номер на обявата: 113350

ОСНОВНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Марка:  Joskin
Модел: Ремаркета и цистерни Joskin Система Cargo-Lift CL
Година: 2022

Технически характеристики:

Двуосно или триосно шаси.
Капацитети от 8 т до 30 т.

 

Основни точки
Системата за повдигане с кука CARGO-LIFT CL е предназначена за потребители, които
търсят професионално решение на достъпна цена. Независимо дали на пътя, като



транспортно средство или на полето, CARGO-LIFT CL е идеалната система за повдигане,
която отговаря на всички ваши изисквания. Предлага се с двойна или тройна ос и сила на
повдигане на куката от 8 до 30 тона, тя е идеалната машина за Вашите ремаркета и
цистерни на платформа от 3 до 7,45 м.

Система за повдигане с кука
Моделите CL са оборудвани със ситема с телескопично предно рамо (с изключение на 8 т,
където рамото е шарнирно) с болтова кука от недеформираща се стомана (височина на
куката: от 1410 до 1570 мм). Тази телескопична система позволява да се достигне по-висок
ъгъл на преобръщане (44° - 54°) за натоварване на по-голям брой ремаркета с различни
дължини. Ремаркетата се заключват с мощни хидравлични куки, работещи отвътре навън.

Бърза и лесна употреба
Хидропневматичният теглич и хидравличният цилиндър за преобръщане са част от
стандартното оборудване на моделите D18-D22-T22-T30 и се предлагат като опция за по-
малки модели. Те правят товаренето на ремаркетата по-лесно и по-бързо. Освен това като
опция се предлага и система за бързо разтоварване на празни ремаркета (Eilgang). В
задната част на CARGO-LIFT може да се добави и двойнодействащ хидравличен бърз
съединител, за да се управлява например хидравличната врата на тялото.

Теглич
За оптимална ергономичност на машината, тази система за повдигане с кука е снабдена с
теглич с форма на стрела. Много тънкият дизайн на този теглич осигурява по-високи ъгли
на завиване и изключителна маневреност.

Безопасност
CARGO-LIFT са стандартно оборудвани с хидравлично предпазно устройство при всички
движения на куката, за да се избегнат грешки при работа.
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